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Název materiálu – LIST ROSTLINY
Anotace – cílem pracovního listu je zopakovat stavbu a význam listu rostliny

Autor – Mgr. Radek Hnilica

Jazyk – čeština

Očekávaný výstup – popíše význam a stavu listu, pozná jednotlivé typy listů, vysvětlí význam fotosyntézy

Speciální vzdělávací potřeby – žádné

Klíčová slova – list, řez listem, fotosyntéza, průduch, přeměny listu
Druh učebního materiálu – pracovní list

Druh interaktivity – aktivita

Stupeň a typ vzdělávání – základní vzdělávání, druhý stupeň

Typická věková skupina – 12-15 let

Celková velikost – 393kb
LIST ROSTLINY – PRACOVNÍ LIST
· list je ……………………… orgán rostliny a jeho růst je ………………………. .

význam listu:

· v listech dochází k ……………………… .
· hospodaření s …………………… .
· mohou být uskladněny …………….. látky.
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stavba listu:

· list se skládá z:

1) ………………….. - list připevněn ke stonku

2) …………………. - plochá část listu

3) ………………… - prochází cévní svazky

                                          - opora listu

řez listem:

doplňte pojmy do obrázku:
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spodní pokožka, houbový parenchym, svrchní pokožka, cévní svazek, kutikula, průduch, svěrací buňky, palisádový parenchym
Kutikula je …………………………… a brání  …………………………………

V palisádovém parenchymu dochází k …………………………………

Houbový parenchym umožňuje …………………………………………..

Svěrací buňky (průduchy) slouží k ……………………………………….

Cévní svazky dopravují ……………………., ………………… a …………..
průduchy (stomata): 
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slouží k …………………………………………………. a ……………………..

stavba průduchů:

· průduchy jsou tvořeny dvojicí …………………………………………

· mezi těmito buňkami se nachází …………………………………….

· Průduchy se většinou nachází na ………………….. straně listu
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dělení listů:
1) Podle řapíku:
a) …………………
b) …………………

2) Podle listové čepele:

a) listy …………………… - na řapíku jedna čepel

b) listy ………………….. – na řapíku více listových čepelí

b1) …………………….. – listy vyrůstají ze společného řapíku – jařma
b2) …………………….. – listy vyrůstají z jednoho místa
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3) Podle tvaru čepele:
· oválný, vejčitý, srdčitý, jehlicovitý,…

4) Podle okraje čepele:
· celokrajná, pilovitá, zubatá, laločnatá

přeměny listů:
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Vybarvěte správně rámečky s přeměnami listu a  jejichfunkcí 



[Zadejte citát z dokumentu nebo souhrn zajímavého bodu. Textové pole lze umístit kdekoli v dokumentu. Formátování textového pole citátu z vlastního textu lze změnit pomocí karty Nástroje kreslení.]





Vypište významy listů pro člověka: 








